
Керівникам департаментів (управлінь)
освіти і науки обласних і Київської міської

державних (військових) адміністрацій

Про збір відомчої адміністративної 
звітності дошкільної, загальної 
середньої та позашкільної освіти в 
2024/2025 н. р.

Шановні колеги!

Повідомляємо, що Міністерством освіти і науки України (далі – МОН) 
затверджено наказ від 24 вересня 2024 року № 1367 «Про деякі питання 
формування наборів даних з питань повної загальної середньої освіти» (далі – 
Наказ). Відповідно до нього, звітність у сфері загальної середньої освіти буде 
автоматично збиратися через модернізовану версію програмно-апаратного 
комплексу «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» 
за посиланням https://aikom.gov.ua/ (далі – «АІКОМ»), який працюватиме з 
перевіреними даними з державних реєстрів. 

Основні зміни відповідно до Наказу:
Новий порядок звітування: АІКОМ оптимізує процеси збору та обробки 

необхідних даних для звітності та створення цифрових сервісів. Це зменшить 
бюрократію в закладах освіти та управліннях освітою.

Дані мають бути актуальними: щоб перейти до нової системи збору даних, 
заклади загальної середньої освіти повинні оновлювати інформацію про здобувачів 
освіти одразу, як тільки вона змінюється. Це важливо через перманентну зміну 
наповнюваності закладів освіти здобувачами. Процеси зарахування, відрахування 
та переведення тепер будуть здійснюватися засобами однієї системи, що допоможе 
завжди володіти актуальними даними. 

Скасування старих форм: згідно з Наказом, перехід до нової системи збору 
даних скасовує використання старих форм 76-РВК, 77-РВК, звітів Д-серії, 1-ЗСО 
тощо. 

https://aikom.gov.ua/


У той же час, із метою уточнення та доповнення до листів МОН №1/14892-24 
від 19.08.2024 р. та №1/17579-24 від 25.09.2024 р., а також для термінового 
здійснення перерозподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
забезпечення харчуванням учнів початкових класів, МОН прийнято рішення 
надати тимчасову можливість застосування минулорічного підходу до збору 
даних у старій системі АІКОМ – https://aikom.iea.gov.ua/. Цього року звітність 
у сфері загальної середньої освіти збирається через цю систему востаннє. 

Відповідно до Наказу, терміном подання звітності ЗЗСО за формами ЗНЗ-
1 та 83-РВК у 2024/2025 навчальному році є 01 листопада 2024 року, при цьому 
без додаткової необхідності генерації похідних зведених форм на місцевому та 
регіональному рівнях управліннями та департаментами. 

Принагідно повідомляємо, що тим закладам, які вже подали звітність 
ЗЗСО за формами ЗНЗ-1 та 83-РВК, не потрібно здавати її знову. Для зручності 
надаємо перелік активних закладів у старій версії АІКОМ (додаток 5), які мають 
відсутні звіти ЗНЗ-1 і/або 83-РВК.  Звертаємо увагу, що цей перелік є орієнтовним 
для допомоги в роботі засновників ЗЗСО. Якщо в переліку є неактивні ЗЗСО або 
такі, які не мають здавати звіт, просимо здійснити відповідні налаштування в 
АІКОМ.

Так як станом на 21.10.2024 більше 10 тисяч ЗЗСО подали звітність у старій 
версії АІКОМ, ми працюємо над оновленням даних у їх кабінетах модернізованої 
версії системи, а також забезпечуватимемо перенесення всіх даних тих ЗЗСО, які 
заповнять індивідуальні картки обліку учнів до 01.11.2024. 

У зв’язку з вищевикладеним, просимо департаменти (управління) освіти 
і науки обласних, Київської міської військових (державних) адміністрацій 
забезпечити:

1) призначення до 23 жовтня 2024 року уповноваженого працівника за 
складання, подання звітності за формами в сфері дошкільної, загальної середньої 
та позашкільної освіти та завантаження даних у «АІКОМ». У разі зміни 
уповноваженого працівника – актуалізувати відповідну інформацію протягом 
5 робочих днів із моменту такої зміни;

2) наявність в уповноважених працівників КЕП, виданого акредитованими 
центрами сертифікації ключів (далі – АЦСК);

3) перевірку уповноваженим працівником достовірності та повноти 
інформації в АІКОМ про органи управління в сфері освіти за їх місцезнаходженням 
відповідної адміністративно-територіальної одиниці. За необхідності – внести 
зміни до відповідного переліку або доповнити його в разі відсутності інформації;

4) перевірку уповноваженим працівником достовірності та повноти переліку 
підпорядкованих закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, 
закладів професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти, які 
забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти.

https://aikom.iea.gov.ua/


Органи управління в сфері освіти за їх місцезнаходженням просимо 
забезпечити:

1) призначення до 23 жовтня 2024 року уповноваженого працівника за 
складання, подання звітності за формами в сфері дошкільної, загальної середньої, 
позашкільної освіти та завантаження даних у АІКОМ. У разі зміни уповноваженого 
працівника – актуалізувати відповідну інформацію в АІКОМ протягом 5 робочих 
днів із моменту такої зміни;

2) наявність в уповноважених працівників КЕП, виданого АЦСК;
3) перевірку уповноваженими працівниками достовірності та повноти 

інформації про органи управління в сфері освіти відповідної територіальної 
громади (в разі відсутності прав доступу звернутись до органу управління в сфері 
освіти за підпорядкуванням);

4) перевірку уповноваженими працівниками достовірності та повноти 
переліку закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, закладів 
професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти, які 
забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти, відповідної 
територіальної одиниці;

5) перевірку уповноваженими працівниками електронної версії інформації, 
поданої закладами дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, 
закладами професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти, які 
забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти з підтвердженням такої 
відповідності накладанням КЕП;

6) перевірку уповноваженими працівниками заповнення в АІКОМ 
індивідуальних карток обліку учнів і педагогічних працівників уповноваженими 
працівниками закладів загальної середньої освіти (додаток 4).

7) призначення закладами загальної середньої освіти, закладами професійної 
(професійно-технічної) та фахової передвищої освіти, які забезпечують здобуття 
повної загальної середньої освіти, до 23 жовтня 2024 року, закладами позашкільної 
освіти до 15 грудня 2024 року та закладами дошкільної освіти до 15 січня 2025 року 
уповноваженого працівника за складання, подання звітності за формами та 
завантаження даних у АІКОМ. У разі зміни уповноваженого працівника 
актуалізувати відповідну інформацію в АІКОМ протягом 5 робочих днів із моменту 
такої зміни;

8) подання звітності за формами уповноваженими працівниками закладів 
дошкільної (додаток 1), загальної середньої (додаток 2), позашкільної (додаток 3) 
освіти звітності за формами в електронному вигляді в АІКОМ у визначені терміни;

9) подання в АІКОМ звітності за формами опорними закладами загальної 
середньої освіти згідно з додатком 2 в зведеному вигляді (разом опорний заклад 
загальної середньої освіти та філії) та окремо по кожній філії, яка входить до їх 
структури;

10) заповнення в АІКОМ індивідуальних карток обліку учнів і педагогічних 
працівників уповноваженими працівниками закладів загальної середньої освіти 
(додаток 4);

11) заповнення та щомісячної актуалізації (у випадку змін) упродовж 
навчального року уповноваженими працівниками закладів освіти в АІКОМ 



активних форм оперативного збору інформації, що розміщені в розділі 
«Опитування».

Звертаємо увагу, що відомча адміністративна звітність (додатки 1-4) подається 
виключно в електронній формі. Внесення інформації може бути здійснено в  
програмному забезпеченні, яке може використовуватись для обміну інформацією з 
АІКОМ.

Координація роботи з отримання, обробки, зберігання даних у АІКОМ у 
розрізі областей, територіальних громад і м. Київ буде здійснюватися Державною 
науковою установою «Інститут освітньої аналітики».

Окремо наголошуємо, що впровадження модернізованої версії АІКОМ 
продовжується. Починаючи з 1 листопада 2024 року, управлінська аналітика 
МОН сфери загальної середньої освіти, у тому числі для завдань розподілу 
освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на оплату праці 
педагогічних працівників, буде здійснюватися виключно з використанням 
даних, наявних у модернізованій версії АІКОМ. Просимо максимально 
ефективно використати наявний час для належної реєстрації та приведення даних 
у новій системі до актуального стану. 

Додатки:
1) додаток 1 - Перелік форм звітності, що подаються закладами дошкільної 

освіти в електронному вигляді, та терміни їх подання;
2) додаток 2 - Перелік форм звітності, що подаються закладами загальної 

середньої освіти в електронному вигляді, та терміни їх подання;
3) додаток 3 - Перелік форм звітності, що подаються закладами позашкільної 

освіти в електронному вигляді, та терміни їх подання;
4) додаток 4 - Алгоритм заповнення в ПАК «АІКОМ» індивідуальних карток 

обліку учнів та педагогічних працівників уповноваженими працівниками 
закладів загальної середньої освіти, професійної (професійно-технічної) 
освіти, які забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти, фахової 
передвищої освіти, які здійснюють підготовку фахівців на основі базової 
середньої освіти, та перевірки узагальненої інформації закладами освіти та 
органами управління освіти;

5) додаток 5 - Перелік активних закладів у старій версії АІКОМ, які мають 
відсутні звіти ЗНЗ-1 та/або 83-РВК.

Заступник Міністра з 
питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій і 
цифровізації

       

       Дмитро ЗАВГОРОДНІЙ


